





Carta de menús Savora Bakhalal

https://carta.menu Calle 22, Bacalar, Mexico

+529831136750,+529836882023 - https://menuparatunegocio.com/savora-bakhalal-lunch-cena/









Un completo menú de Savora Bakhalal de <u>Bacalar</u> con todos los <u>18</u> comidas y bebidas lo encontrarás aquí en el menú. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a <u>Lala Lupsi</u> de Savora Bakhalal:

El mejor lugar !!!! el lugar estaba lleno y teníamos muchas dudas pero el servició fue muy rápido la comida muy rica el mejor platillo fue la pasta penne al vodka con salmón!! El mejor lugar para desayunar y cenar : leer más. Savora Bakhalal de Bacalar es popular por sus finas hamburguesas, con las que se acompañan crujientes papas fritas, ensaladas y otros acompañamientos, Paraeldesayuno se ofrece aquí un variado brunch. Por supuesto, también hay deliciosa pizza, que se hornea recién salida del horno según la original receta, también hay deliciosos platos vegetarianos en la carta.

Carta de menús Savora Bakhalal



Salsas

GUACAMOLE

Refrescos

LIMONADA

Main Course

CEVICHES

Platos mexicanos

BURRITO

Mexicano

TACOS

Drinks

BEBIDAS

Ensaladas

ENSALADA

ENSALADA

Ingredientes utilizados

ATÚN

RÚCULA

PESTO

Este tipo de platos se sirven

POSTRES

HAMBURGUESA

TOSTADAS

PIZZA

FIDEOS

PASTA

PASTA

Carta de menús Savora Bakhalal



Savora Bakhalal

Calle 22, Bacalar, Mexico

Horario de apertura: Lunes 08:00 -23:00 Martes 08:00 -23:00 Miércoles 08:00 -23:00 Jueves 08:00 -23:00 Viernes 08:00 -23:00 Sábado 08:00 -23:00 Domingo 08:00 -23:00

